

# 所见即所得 预算即决算

## 鲁班家装 4.0,让装修变得轻松起来



工人正在做家装 4.0 体验馆大厅组合吊顶。方慧玲 摄

**信阳消息(记者 方慧玲)**在市区南京路金三角凯恩家具城二楼 6000 平方米的大厅内,20 多名装修工人眼下正紧张地忙碌着。这不是家具大卖场,而是鲁班装饰公司斥资 1000 多万元倾力打造的家装 4.0 体验馆。

昨日下午,记者在现场看到,大厅中间几个圆形吊顶正在制作,面积、户型各异的 15 套样板房,均已按 1:1 的比例搭建完成,下一步就要进行实景精装修。“这个家装 4.0 体验馆,包括 15 套智能型精装实景样板房、主材展示、工艺剖面标本等区域。这在全国只有三五家,河南绝无仅有。”信阳市鲁班装饰工程有限公司总经理饶骏一边查看施工情况,一边骄傲地向记者介绍。

### 什么是家装 4.0

“说到家装 4.0,得先回顾一下家装发展史。”饶骏说,家装业从 20 世纪 80 年代发展到今天,大致经历 4 个阶段。家装 1.0,也称包清工模式,即业主购买所有装修材料,然后找“马路游击队”施工;家装 2.0,半包模式,业主购买主材,装饰公司提供设计+基础装修+轻工辅料服务;家装 3.0,全包模式,装饰公司推出“套餐”装修,提供设计+基础装修+主材的全包装修服务,按面积收费,每平方米数百至千元。

家装 4.0,则是移动互联网时代产生的家装新模式,能满足用户对装修更简单、性价比更高、交互体验、所见即所得、个性化、定制化、智能化的需求。“设计+基础装修+主材+全

屋定制收纳家具+活动家具+软装+电器”,让业主真正实现“拎包入住”。

### 家装 4.0,有效解决传统家装六大“痛点”

价格不透明、预算无底洞、施工质量难保证、工期拖延、装修效果与设计不一致、售后不及时,传统家装的这六大“痛点”,让人省力不省心。针对传统装修的这些“痛点”,家装 4.0 推出了 O2O(从线上到线下)、一站式、F2C(从工厂到客户)、云设计+大数据、参与感体验、定制化生产、智能家居七大有效解决方案。

具体地说,家装 4.0 每一种建材都是明码实价,业主无需讨价还价,即可以远低于市场价买到。传统家装预算无底洞,不到搬家那一天,你不知道

了解更多装修行情  
掌握最新装修资讯

扫描二维码  
关注信阳家居  
微信号:yrbjaju

家居事业部 邮箱:xyrbsj@163.com

还要花多少钱;而家装 4.0 中每一种材料现场都有,预算=决算。传统家装虚拟设计,效果不等于结果;家装 4.0 提供的实景样板房,让你所见即所得。传统家装中的木工等活现场手工制作,可变因素多,质量无保证;家装 4.0 工艺标准化,工厂定制化生产,只需现场安装。家装 4.0 的各种施工图纸、图片、影像,都永久保存进了大数据系统,不管过去多少年,如需维修,专业售后服务两小时即可到位;而传统家装则可能因为图纸遗失而不能及时解决。由于影响施工的因素很多,传统家装拖延工期是很平常的事;家装 4.0 的各种数据由平台掌握,现场施工和工厂定制同时进行,加上科学高效施工,工期大大缩短。

### 15 套实景样板房,让你提前看到未来的家

深度体验是家装 4.0 的一大亮点。15 套实景家装样板房,均是根据信阳市区热销楼盘户型 1:1 打造,涵盖欧美、中式、现代、法式、地中海、田园等

15 种风格。除了基础装修,样板房还搭配了各种软装和全套家具家电,业主可真切看到效果、感受到空间、触摸到品质,体验到完美的家装效果。而且,样板房的各种装修材料,均从工厂直接进货,省去中间环节,实现最高性价比。

当然,在实景样板房里,你还可以体验到智能家居的便利。无论你在现场还是千里之外,都可以通过手机,关掉出门前遗忘的电灯,开启卧室的空调,实时检测厨房燃气浓度、监控门窗安全。

“样板房可以复制。如果你喜欢,你的家将和这一模一样,真正所见即所得。”饶骏说,家装 4.0 代表着未来家装模式。在全省率先做家装 4.0,是基于行业发展趋势和企业发展的需要,鲁班装饰为此潜心研究了两年,并请软件公司为其定向研发了相关数据管理系统,目的就是引领、规范信阳家装行业发展,成为中原装饰行业的标杆企业,做中原装饰潮流的创造者和领跑人。